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Ata da 18ª (décima oitava) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período 

Legislativo da 1ª (primeira) Sessão Anual, da 9ª (nona) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 11 (onze) de junho de 

2025 (dois mil e vinte e cinco), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, EDSON 

JOSÉ FILHO, LUCINEIA NONATO SOUTO SOUZA, RODRIGO DE SOUZA 

LEITE, RONALDO LINHARES DOS SANTOS RODRIGUES E RONALDO 

ROCHA PEREIRA. Iniciando a Sessão o presidente, cumprimentou a todos, 

vereadores, servidores e público presente, e pediu a secretária para fazer a 

leitura Bíblica, e na sequência para proceder se com a chamada dos 

vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme lista de 

presença. Continuando, o presidente colocou em discussão e votação a ata 

anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Em seguida, a 

secretária fez a leitura das matérias da pauta da ordem do dia, que foram: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO do Pedido de Regime de Urgência especial, com 

dispensa dos Pareceres ao PROJETO  DE LEI № 003/2025, que modifica o 

ANEXO I, tabela II da Lei Municipal № 180/2005, para elevar o número de 

cargos em razão da habilitação de novas equipes de saúde, bem como revoga 

a LEI № 0575/2023 e dá outras providências; PROJETO DE LEI № 003/2025, 

que modifica o ANEXO I, tabela II da Lei Municipal № 180/2005, para elevar o 

número de cargos em razão da habilitação de novas equipes de saúde, bem 

como revoga a LEI № 0575/2023 e dá outras providências; DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO do Pedido de Regime de Urgência especial, com dispensa dos 

Pareceres ao PROJETO DE DECRETO № 012/2025, de autoria do Vereador 

EDSON (POLACO), Que concede Título Honorífico de Cidadão Aguazulense, 

aos Senhores CLODOALDO NASCIMENTO MAGALHÃES, ERÁCLITO 

GESUÍNO DA PAZ e JADER BANDEIRA DA ROCHA; PROJETO DE 

DECRETO № 012/2025, de autoria do Vereador EDSON (POLACO), Que 

concede Título Honorífico de Cidadão Aguazulense, aos  Senhores 

CLODOALDO NASCIMENTO MAGALHÃES, ERÁCLITO GESUÍNO DA PAZ e 
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JADER BANDEIRA DA ROCHA e INDICAÇÃO DE № 079/2025, de autoria da 

Vereadora LUCINÉIA, indicando ao executivo, que viabilize junto à Secretaria 

municipal de Saúde a realização de estudos e a posterior instalação de 

sistemas Starlink nas ambulâncias municipais.  Continuando, passou a palavra 

aos inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, vereadora LUCINÉIA, que 

cumprimentou a todos e defendeu sua indicação, falando dos problemas 

enfrentados pelos motoristas da SAMU ao se deslocarem para locais distante 

da cidade e que não possuem internet para localizar o paciente. Falando dos 

benefícios que trará tanto para o motorista, quanto para o paciente. 

Continuando passou para o GRANDE EXPEDIENTE, e passou a palavra para 

o Vereador EDSON que, cumprimentou a todos de forma regimental, falou das 

pretensões indígena nas áreas de Água Azul do Norte e de suas viagens a 

Belém, Altamira e Brasília, participando de reuniões e tratando de defender os 

interesses do povo de Água Azul do Norte, onde conseguiu que retirassem as 

áreas que estão dentro da cidade da lista de pretensão indígena, sendo um 

grande avanço nesta luta. Agradeceu aos vereadores por terem aprovado sua 

indicação na sessão anterior, e antecipou que provavelmente não poderá 

participar da próxima sessão, e que terá mais uma indicação de sua autoria e 

precisa do apoio de todos. Falou também sobre a responsabilidade de poda 

das árvores que estão pegando na rede de energia, e que precisam resolver 

com a equatorial, para podarem essas árvores, pois causam perigos aos 

moradores. Concluindo, agradeceu a todos. Na sequência o vereador 

COLEMAR, com sua oportunidade, cumprimentou a todos e reforçou os 

pedidos e indicação, falando que já é de conhecimento de todos, que existem 

várias indicações e ofícios da Câmara Municipal ao Executivo, solicitando e 

indicando obras e serviços no município, porém o Executivo não os executam 

suas demandas. Falou que as vicinais da Canadá, Jussara e todas demais 

estradas estão intrafegável e o povo pede aos vereadores, que por sua vez, 

não são atendidos e pediu socorro ao poder Executivo. Continuando o 

vereador RODRIGO, após cumprimentos reforçou a fala do vereador Colemar 

em relação a estrada da trans Canadá, e outras estradas, pois a situação está 

lamentável. Na sequência o vereador ADEVIR, também deu apoio aos 
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vereadores sobre a situação da estrada da Canadá, parabenizou a vereadora 

Lucineia por sua indicação, e manifestou a favor. Também parabenizou o 

vereador Edson por seu trabalho junto ao INCRA, pediu um parecer jurídico ao 

projeto de lei nº 003/2025, e concluindo fez um convite aos demais 

participantes para se fazer presente na festa de casamento de sua filha e 

agradeceu a oportunidade. Na sequência o presidente passou a sessão, para a 

ORDEM DO DIA, e colocou em discussão o Pedido de Regime de Urgência 

especial, com dispensa dos Pareceres ao PROJETO  DE LEI № 003/2025, que 

modifica o ANEXO I, tabela II da Lei Municipal № 180/2005, para elevar o 

número de cargos em razão da habilitação de novas equipes de saúde, bem 

como revoga a LEI № 0575/2023 e dá outras providências, que foi 

REPROVADO por unanimidade, em seguida o Presidente repassou o 

PROJETO  DE LEI № 003/2025, para análise das comissões de Legislação, 

Justiça e Redação Final e a de Educação, Assistência Social e Saúde. Em 

seguida o presidente colocou em discussão o Pedido de Regime de Urgência 

especial, com dispensa dos Pareceres ao PROJETO DE DECRETO № 

012/2025, de autoria do Vereador EDSON (POLACO), que concede Título 

Honorífico de Cidadão Aguazulense, aos Senhores CLODOALDO 

NASCIMENTO MAGALHÃES, ERÁCLITO GESUÍNO DA PAZ E JADER 

BANDEIRA DA ROCHA, que foi aprovado por unanimidade e seguida discutiu-

se o PROJETO DE DECRETO № 012/2025, sendo aprovado em votação. 

Continuando colocou em discussão e votação a INDICAÇÃO DE № 079/2025, 

que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Concluindo a sessão, o 

presidente agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada a tratar, 

declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim 

NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo 

aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 

11 de junho de 2025.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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